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A N FRA G E 

der Abgeordneten Parnigoni 

und Genossen 

an den Bundesminister für Land- und Forstwirtschaft 

betreffend Lammfleischimporte und Förderung der inländischen 

Lammfleischproduktion 

Das Agraraußenhandelsdefizit hat die Höhe von 15,5 Mrd.S 

erreicht. Trotzdem werden jährlich rund 100.000 Lämmer importiert. 

Alleine für den Import von Fleischwaren werden mehr als 900 Mio.S 

jährlich aufgewendet. 

Gerade für das Waldviertel ist die Lammfleischproduktion eine 

mögliche Alternative. Flächen, welche derzeit für die Milch­

produktion verwendet werden, könnten der Lämmerproduktion dienen. 

Die unterzeichneten Abgeordneten stellen daher an den Bundes­

minister für Land- und Forstwirtschaft nachstehende 

A n fra g e: 

1. Sind Sie bereit, die österreichische Lammfleischproduktion s6 

weit zu unterstützen, damit sie in die Lage versetzt wird, der 

ästerreichischen Gastronomie bzw. dem Handel die notwendige 

Qualität und Quantität an Lammfleisch zur Verfügung zu stellen 7 

Wenn ja, welche Maßnahmen setzen Sie in welchem finanziellen 

Rahmen ? 

2. Welche Förderungsmittel für die Lammproduktion wurden in den 

ersten 9 Monaten des Jahres 1987 für das Waldviertel aafgewendet ? 

Wie viele Landwirte erhielten Förderungsmittel ? 

3. Wie weit sind die Arbeiten an einem gesamtästerreichischen Schaf­

zuchtkonzept gediehen ? Können Sie sich eine Initiative des 

Bundesministers für Land- und Forstwirtschaf~ in diese Richtung 

vorstellen ? 
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4. Glauben Sie nicht, daß eine saisonale Staffelung der Transport­

pauschale und der Exportförderung ~esentlich zu einer Ver­

flachung der saisonalen Spitzen der Marktanlieferung beitragen 

könnte ? 

5. I~ welcher Form ist eine Förderung der n~rektvermarkturig von 

Lammfleisch von Ihnen geplant ? Welch~ Mittel werden 1987 dafür 

bereitgestellt? 

6. Wieviel Stück Lämmer (bzw. wieviel t Lammfleisch) wurden 1986 

und in den ersten 9 Monaten des Jahres 1987 importiert ? Aus 

welchen Ländern stammt die Ware und was wa~en die Gründe für 

Lammfleischimporte in dieser Höhe ? 
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